
Przemówienie Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 3 we Włodawie na 

30-lecie 

„Bezużyteczną rzeczą jest uczyć się, lecz nie myśleć, a niebezpieczną 

myśleć, a nie uczyć się niczego.” – Galileusz 

Szanowni Państwo, Drodzy Goście, Nauczyciele, Rodzice, Uczniowie i 

Absolwenci, 

słowa Galileusza, od których rozpoczęłam dzisiejsze spotkanie, są dla 

mnie szczególnie ważne. Uświadamiają nam, że prawdziwa edukacja 

to nie tylko wiedza, ale też umiejętność samodzielnego i 

odpowiedzialnego myślenia. Taką właśnie misję realizuje Szkoła 

Podstawowa nr 3 we Włodawie od 30 lat – i z dumą mogę dziś 

powiedzieć: realizuje ją z sukcesem. 

Historia naszej szkoły to przede wszystkim historia ludzi, którzy ją 

tworzyli. Pierwszym dyrektorem był pan Antoni Kobielas – to on 

stanął przed trudnym zadaniem zorganizowania szkoły od podstaw w 

czasach pełnych zmian. Następnie przez aż 24 lat szkołę prowadził 

pan Janusz Korneluk. Jego wizja i konsekwencja ukształtowały 

charakter „Trójki”, czyniąc ją ważnym miejscem dla całej społeczności 

Włodawy. Od 2023 roku mam zaszczyt pełnić funkcję dyrektora tej 

szkoły. To dla mnie nie tylko obowiązek, ale też ogromny honor i 

radość, że mogę kontynuować dzieło moich poprzedników. 

Szkoła Podstawowa nr 3 to od zawsze centrum życia lokalnego – 

miejsca, w którym kultura, sport i nauka idą ramię w ramię. 

Organizowaliśmy wydarzenia artystyczne i patriotyczne, które 

jednoczyły mieszkańców. Od lat organizujemy imprezy, które są na 

stałe w naszym kalendarzu: jesienią rajd “Barwy jesieni”, wiosną 

“Rajd ślimaków”, w których to biorą udział nie tylko uczniowie, ale 

rodzice, dziadkowie, a obecnie nasi absolwenci. Od 1999 r. stale 

odbywają się biegi im. gen. F. Kleeberga - jednoczące w sportowym 

duchu całą społeczność szkolną.  



Nasi uczniowie odnosili liczne sukcesy sportowe, reprezentując 

Włodawę z dumą na różnych szczeblach rozgrywek. Zdobywali też 

laury w konkursach i olimpiadach przedmiotowych, dowodząc, że 

pasja do wiedzy i ciężka praca przynoszą wspaniałe rezultaty. 

Laureaci konkursów przedmiotowych LKO - 63, stypendyści Marszałka 

Województwa Lubelskiego - 15. 

Ale najważniejsza jest atmosfera. „Trójka” to miejsce, w którym każdy 

uczeń może odnaleźć swoje talenty, poczuć się doceniony i 

bezpieczny. To zasługa nauczycieli, pracowników szkoły, rodziców i 

całej społeczności, która współtworzy ten wyjątkowy klimat. Przez 30 

lat szkołę ukończyło 3067 uczniów, a na te lata składa się praca 283 

pracowników (aktualnie pracuje 115), doczekaliśmy się 58 emerytów, 

19 pracowników pracuje od początku istnienia szkoły do dziś, w tym 

17 nauczycieli i 2 pracowników obsługi i administracji. 

Dziś, kiedy świętujemy 30-lecie, patrzymy w przyszłość z nadzieją i 

odwagą. Planujemy dalszy rozwój – inwestycje w nowoczesne 

technologie, wspieranie uczniów w rozwijaniu pasji sportowych i 

artystycznych, budowanie nowych programów współpracy z 

instytucjami lokalnymi i partnerami zagranicznymi. Chcemy, aby 

nasza szkoła nadal była miejscem, gdzie dzieci nie tylko się uczą, ale 

także uczą się myśleć, działać i tworzyć. 

Szanowni Państwo, 

trzy dekady to piękny jubileusz, ale wierzę, że najlepsze jest dopiero 

przed nami. Z dumą patrzę na przeszłość naszej szkoły i z radością 

spoglądam na przyszłość, wiedząc, że wspólnie możemy osiągnąć 

jeszcze więcej. 

Dziękuję wszystkim, którzy przez te lata tworzyli i tworzą Szkołę 

Podstawową nr 3 – nauczycielom, pracownikom, rodzicom, uczniom i 

absolwentom. Dzięki Wam dzisiejsze święto ma tak piękny, 

wspólnotowy wymiar. 

Dziękuję. 


